Annual Financial Report

RNS Number : 5259D Ocado Group PLC 24 March 2011

> ANNUAL FINANCIAL REPORT OCADO GROUP PLC 24 March 2011

Ocado Group plc Annual Financial Report 2010

Ocado Group plc ("Ocado") has today submitted to the Financial Services Authority's national storage mechanism its annual report and accounts for the 52 weeks ended 28 November 2010 (as required by Listing Rule 9.6.3).

The annual report and accounts for the 52 weeks ended 28 November 2010 is available to view on Ocado's website: www.ocadogroup.com (in compliance with Disclosure and Transparency Rule 6.3.5(3)).

Ocado's annual report and accounts for the 52 weeks ended 28 November 2010 will also be available for viewing at the Financial Services Authority's national storage mechanism at www.hemscott.com/nsm.do.

This follows Ocado's announcement on 1 February 2011 of its preliminary results for the same period which includes the information required to be disclosed under Disclosure and Transparency Rule 6.3.5(2).

Enquiries

For further information contact:

Ocado Group plc	Investor Relations
Company Secretary	Lawrence Hene on 01707 228
Ocado Group plc	000 or
Titan Court	investor.relations@ocado.com
3 Bishops Square	Media
Hatfield Business Park	Ben Lovett on 01707 227 943
Hatfield, Hertfordshire AL10	or ben.lovett@ocado.com
9NE	Brunswick Group
Fax: +44 (0)1707 227 997	+44 (0)20 7404 5959
email:	email:
company.secretary@ocado.com	ocado@brunswickgroup.com

This information is provided by RNS The company news service from the London Stock Exchange

END

ACSPGURCWUPGPWW